

Род же являлся первоисточником наших славянских религиозных верований. И дело в том, что он был для славян *отцом*, а ни как не Богом.

Ему не поклонялись как идолу, а относились с уважением и почтением как к *главе* рода. И восхваляли его не в каком-то определенном месте, а где угодно, будь то в поле, в лесу или у реки. И люди не чувствовали себя его рабами, игрушками в его руках, вещами для «воли Его изъявления», а были его

потомками

,
сыновьями

и
дочерями
, детьми, хотя порой и бестолковыми, но родными, ведущими свой род от него.

Вот оттуда и пошло наименование Славян. Народ СЛАВИЛ своего Отца, а не поклонялся ему. И даже первая чарка, которую выпивали во время застолий, была за Рода, Отца всех отцов.

Матерью же, славяне считали *природу матушку*, - *Ладу*. Опять сопоставь данное имя и ассоциации, - ладить – находиться в гармонии, ладушки – восхваление рукоплесканием, ладно – согласие с ситуацией и принятие её...

Была у них еще и дочь – *Леля*, несущая в себе образ весны, молодости, нежности, ласки, лелеения.

То есть в славянской семье почиталась гармония мужского и женского начала. А дух природы, Всевышнего Отца и духовной доброты присутствовал всегда, везде и во всём.

Меняя формы, но не меняя смысла своего содержания, они старались, прежде всего, защитить своих детей, своё потомство, привнести в жизнь своих чад счастье, любовь, здоровье, гармонию, благополучие и благосостояние. Вот по этому, называя человека в обращении *родным*, и я тем самым старюсь восхвалять Имя Его.

Религия Рода существовала задолго до христианства. И сейчас не принято вспоминать о временах язычества наших предков. Но язычниками мы были для любой иной веры.

Для них, принесших свою веру на Русь, мы – варвары, что в нашем языке обозначает – язычники, – люди говорящие на другом наречии и обладающие иным менталитетом...

Но рус, обращающийся к своему Богу на своём родном языке, мог ли он называться язычником для своих соплеменников?

Так могли называть русичей только иноверцы, пришедшие на наши земли. Но разговор не об этом.



Интересен тот факт, что за тысячелетие нашего христианства многие языческие верования так и не были из нас выкорчеваны. И многие поверья, так называемого нашего язычества в конечном итоге укоренились в нашей христианской вере либо продолжали передаваться нам из поколение в поколение.

Знаешь, как чаще всего определяли ведьмаков и ведьм? Поставит человек блюдце с молоком в уголок, хотя кота в доме и нет, или понесёт это блюдце на чердак, в баню или хозяйственные пристройки... Всё, он или она - ведьмак, ведьма... На вилы его! Он ведьмак!

А что, собственно, человек сделал? Просто позаботился о духе какого-то места с надеждой на его помощь и доброе к себе отношение. Безусловно, ты можешь меня сразу упрекнуть, мол, а вера в Христа тогда на что? Он всех защитит! И, извини, я с тобой до конца не соглашусь.

Вспомни поговорку: на Бога надейся, а сам не плошай. И задумайся над тем, не способствовало ли такое отношение к потустороннему ещё и формированию нашей менталитетной терпимости. *Мы не были эгоистами, мы всегда заботились о ком-то ещё, кроме себя любимых.* Терпимость к иным расам, иным верованиям, до сих пор является одной из наших основных черт.

А подобное привечание духов, проживающих по соседству с человеком, к тому же благотворно *влияло на энергетику данного места.*

И домовый в моем понимании – это вам не барабашка, как его порой называют, а **душа помещения**

- положительный энергетический сгусток знаний и эмоций, частичка души Отца Рода и природы матушки, а порой и проявление задорного характера их дочери Лели.

